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| Hochvakuum-vouweg- ANFORDERUNGSZIEICHEM
LG 6 Gleichrichterréhre Ln 30062

mit rwei getrenntan Kathoden

Technische Daton und Strouwerto

1. Abmessungen der Réhre
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3. Aillgemeine Daten-

Die Réhre st fiir Bordbetrieh geeignet. Schiiteelfestig-
keit 5 g bet 1 mm Hub. Beschldunizungsfestigkeit 3 g,
wobel  als  Sicherheitsfaktor  das 1.8 fache des an-

wepebenen Wertes vorgesehen ist. : 4
a

Heizdaten: (mA) //

Heizspannung ... ... cee e 126V 3 /

Heizstrom ... ... .. P . T 630mA < ‘ /

(min, 612 mA, max. 1537 mAY ]

Oxvdkathede, indireke zelcict,
Rethensdualieng saeier. Réiren bei erner Heizspannung von 25V ” /
2abissig. Ais Ersawz fUr eine in dur Revive Iehlende Réhre ist 2in 20 /’
Xoiderstand von 220 (2 50 zelassis.
= /
/
4. Maximale Betriebsdaten 50 //
y

Effckeive Wedhselspannung .. ... . 530 V /
Gleichstromentnahme ........ ...... 75 mA w
Spannung Faden:Schicht ........... s00 V
Isolationswiderstand Faden/!/Schiche .. 2MQ
Ladckondensator . .......... v ... 10 25uF )
Vorwiderstand R: je Anode ... min. 6006509 30 y

5. Normuldc?en 0 . c1.0r 013 |

o 20 YW W Us (V)
Eficktive Wedhselspannung «........ . 400V .
Gleichstromentgahme ... ..o.oo 100mA
Inpenwiderstand ... .. ..., . 370Q
{gemeseen bei "u ~ 75 mA)
-Bei einem Ladekondensator--.... von -,.10-. 25 uF
und Vorwiderstand .......... von- 400 450Q
ist die Gleidnpanoung ........ ctwa 40C 395V
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'Ra_ =R+ R, +n?-Rp ‘
(R, = Innenwiderstand der Rélire. R, = Widerstand der Sekundirwiklung des Ubertragers.
n = Uberserzungsverbiltnis des Ubertragers. Rp:= Widerstand der Primirwicklung des Ubertragers.)
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